

Экскурсия в пожарную часть

Пожарники-спасатели,

Вы рветесь с ходу в бой.

Трудяги и романтики,

Сражаетесь с огнем.



25 апреля мы с ребятами ездили на экскурсию в одну из пожарных частей нашего города. Детям подробно рассказали о работе пожарных и как им стать. Воспитанники узнали, что форма пожарного называется баевка и сшила она из специального материала, который не горит. А вы знаете за какое время пожарный должен собраться на вызов?) А вот наши ребята знают, что на сборы есть только 1 минута. Было много интересной и нужной информации. Ребята с восторгом примеряли шлем и рассматривали пожарные машины. И это еще не всё! Они даже посидели в кабине этой важной машины и представили себя настоящими пожарными. Кто знает, может через несколько лет кто-то из наших ребят вернется в пожарную часть не на экскурсию, а на работу!

Такое мероприятие дало возможность узнать больше о правилах использования электроприборов и как надо действовать в случае возгорания. Уверенна эту экскурсию дети запомнят навсегда, как и номер пожарных **01** со стационарного телефона и **101** с сотового.

